



ЯГОТИНСЬКА МІСЬКА РАДА
БОРИСПІЛЬСЬКИЙ РАЙОН КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

а ДЬОМІЯ

РІШЕННЯ

№ 2820-21-VIII

15 грудня 2021 року

андр КУДРЯВ

димир ГОБІ

Про надання Комунальному підприємству Яготинської міської ради «Кирилівське» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її в постійне користування для рибогосподарських потреб (для розміщення підсобних і допоміжних будівель і споруд) в адміністративних межах Кулябівського старостинського округу

ТРЕТЯК

ія ОНИЩ

Відповідно до частини 1 пункту 34 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Земельного кодексу України, Закону України «Про землеустрій», Закону України «Про державний земельний кадастр», врахувавши клопотання Комунального підприємства Яготинської міської ради «Кирилівське», в особі керівника Шитікова Павла Юрійовича, про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, для передачі її в постійне користування для рибогосподарських потреб (для розміщення підсобних і допоміжних будівель і споруд), враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії Яготинської міської ради з питань регулювання земельних відносин, містобудування та охорони довкілля, Яготинська міська рада

ВІРШИЛА:

1. Надати Комунальному підприємству Яготинської міської ради «Кирилівське», що зареєстроване за адресою: 07712, Київська обл., Бориспільський р-н, село Кулябівка, вул. Миру, будинок 179, дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, для передачі її в постійне користування для рибогосподарських потреб (для розміщення підсобних і допоміжних будівель і споруд), орієнтовною площею 130 га в межах населеного пункту с. Тужилів Кулябівського старостинського округу, в адміністративних межах Яготинської міської ради.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови О.М. Кудрявського та постійну комісію Яготинської міської ради з питань регулювання земельних відносин, містобудування та охорони довкілля.

ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ
міський голова

Наталія ДЗЮБА

Секретар м.р.  113.12.2021